



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

HEPATOFIT FORTE - D100

cu fosfolipide naturale
63 capsule a 400 mg

Suține buna funcționare a ficatului, menține ficatul sănătos

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-extract uscat de fructe de armurariu (Silybi mariani fructus) standardizat în min. 85% silimarină 150 mg
-lecitină din floarea soarelui cu min. 20% fosfatidilcolină 130 mg
-extract uscat de Schisandra chinensis standardizat în min. 1% schisandrină 40 mg
-extract uscat de frunze de anghinare (Cynarae folium) standardizat în min. 2,5% cinarină 40 mg
-extract uscat de rostopască (Chelidonii herba) standardizat în min. 2% chelidonină 20 mg
-extract uscat de rădăcină de păpădie (Taraxac radix) standardizat în min. 5% polifenoli 20 mg.
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Armurariul, poate cea mai utilizată plantă astăzi pentru sănătatea ficatului, a fost cunoscut încă din Antichitate, menționat fiind de Theophrastus și Dioscorides. În 1755 medicul elvețian von Haller lauda deja beneficiile complete ale plantei asupra ficatului. Semințele de armurariu au constituit mult lăudatul remediu hepatic al lui Rademacher (1851).

Lecitina aparține unui grup mai mare de compuși numiți fosfolipide. Acestea constituie părți importante ale creierului, sângelui, și membranelor celulare. Organismul folosește lecitina în procesul metabolic și pentru a reduce grăsimile. Lecitinele se transformă în organism în colină. Fosfatidil colina este o substanță conținută în ouă, boabe de soia, floarea soarelui și alte alimente, care se găsește în mod natural în organism în toate celulele. Fosfatidil colina se transformă, de

asemenea, în colină, în organism. Colina este un nutrient esențial, similar vitaminelor, și o sursă de grupări metil necesare pentru multe etape ale metabolismului uman.

Schisandra chinensis, denumită și planta cu 5 gusturi, este bine cunoscută în medicina chineză tradițională și modernă. Prima descriere a Schisandrei poate fi găsită într-o lucrare veche de medicină chineză scrisă în 1596. Schisandra este hepatoprotectoare, utilă pentru menținerea funcțiilor fiziologice de purificare.

Anghinarea, plantă compozită indigenă în zona mediteraneană, a fost cultivată din vremuri străvechi în scopuri culinare. A devenit mai importantă ca plantă medicinală în perioada recentă, ca urmare a descoperirii cinarinei. Acest compus amar, este prezent în frunzele plantei și, pe lângă alți compuși, conferă anghinarei proprietăți de menținere a sănătății ficatului, de susținere fluxului sucurilor digestive, a confortului intestinal, a detoxifierii.

Rostopasca a fost apreciată pentru puterile sale tămăduitoare încă din perioada Antichității, când Dioscorides folosea sucul său amestecat cu miere. În Evul Mediu, ea era deja foarte bine cunoscută, fiind foarte des menționată în vechile glossare germane. Paracelsus, Bock (Bock, Kreutterbuch, 1565) și von Haller (1755) scriau despre proprietățile sale benefice pentru ficat.

Păpădia apare pomenită ca plantă medicinală printre medicii arabi ai Evului Mediu (Avicenna, sec. XI) și în cărțile medicinale europene clasice din această perioadă (Vollmer sec XIII,

Johann von Cube 1488 etc.). Madaus, în 1938, subliniază efectele benefice asupra ficatului.

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

Are grijă de ficatul tău, prin:
-armurariu, care este hepatoprotector și hepatoregenerator, contribuie la capacitatea detoxifiantă a ficatului, ajută la menținerea funcțiilor hepatice și în plus susține digestia și detoxifierea organismului, susține protecția și regenerarea în cazul consumului de substanțe cu potențial oxidant la nivel hepatic;
-Schisandra poate proteja celulele și țesuturile împotriva daunelor oxidative; hepatoprotectoare, este utilă pentru menținerea funcțiilor fiziologice de purificare a organismului;
-anghinarea menține sănătatea ficatului, susține fluxul sucurilor digestive, confortul intestinal și detoxifierea;
-rostopasca susține sănătatea ficatului, ajută la menținerea funcționării normale a ficatului, susține digestia și purificarea organismului;
-păpădia contribuie la funcționarea normală a ficatului și stimulează digestia.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în obstrucții ale căilor biliare, copiilor sub 6 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

Pentru hepatoprotecție: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă.
Pentru hepatoregenerare: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă, timp de minim 3 luni.
Cure de întreținere: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă, a la long.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru protecție hepatică produsul se poate asocia cu ceai Hepatofit D156/D157.

SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

Evitați alimentele cu conservanți, coloranți, îndulcitorii artificiali (zaharina, ciclamatul, acesulfamul). Nu consumați prăjeli, afumături, alimente vechi sau conservate, carne grasă, mezeluri, măruntaie, pește gras, icre, untură de orice tip, brânzeturi fermentate sau grase, produse zaharoase (prăjituri, produse de patiserie, ciocolată, înghețată), zahăr alb, condimente iuți, sosuri picante, unele legume (castraveți, gulii), murături, unele oleaginoase (alune, migdale, nuci, unt de arahide). Evitați abuzul de medicamente, consumul de alcool, cafea, sucuri carbogazoase artificiale, alimentația în exces. Consumați alimente care au efect detoxifiant asupra ficatului și sunt bogate în antioxidanți: cereale integrale, mămăligă, grîș, fructe, legume, uleiuri vegetale presate la rece, miere de albine, magiun, anghinare, pătrunjel, mărar, leuștean, dafin, cimbru, chimen, țelină, ceaiuri din plante medicinale cu acțiune hepatoprotectoare. În cantități mai reduse puteți consuma lactate slabe, 1-2 ouă pe săptămână (fierte), pește, carne slabă. Este bine să aveți mai multe mese (5-6) pe zi, reduce cantitativ, iar alimentele să fie mestecate îndelungat.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.
Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.
Nr. 15603/14.03.2022

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**